G eurowash
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Model - Modelo - Modello Cod. =

EW 580 TH50STEW
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Height - Altura - Altezza: +3 cm

{Ivwo

730 max

525 max

Standard Equipment - Equipamiento - Dotazioni Cod.

n.l

n.1

780131

780132



G eurowash

Technical data - Datos técnicos - Dati tecnici

Dimension - Dimensidnes - Dimensioni — ¥ T cm 63.5x73.5x148
Door opening height - Altura puerta - Apertura porta cm 40
bish max. height - Altura maxima plato - Altezza max piatto @ cm 40
Glass max. height - Altura maxima vaso - Altezza max bicchiere E cm 39
Washing cycle - Ciclo de lavado - Ciclo di lavaggio ® sec. 60 - 120
hack - Cesta - Cesto [ZJ cm 50x50
Water consumption - Consumo de agua - Consumo acqua L/cycle - L/ciclo - L/ciclo 2.1
Wash pump - Bomba propulsora - Pompa di lavaggio kw 0.5
7 L 15
Tank - Cuba - Vasca kw 2.1

G 60

L 6
Booster - Calderin - Boiler kw 8

G 80
fank strainer - Filtro cuba - Filtri vasca \
Peristaltic rinse dispenser - Dosificador peristaltico de abrillantador - Dosatore brillantante peristaltico \

Optional Cod. =

Drain pump
Bomba de desagiie - Pompa scarico

70710

Detergent dispenser
Dosificador de detergente - Dosatore detergente

41954

Installed power

Potencia instalada - Potenza Installata  AMP- kW

400V - 50 Hz - 3N 16 8.5
Available -Disponible - Disponibile

400V - 60 Hz - 3N 16 8.5
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